

24小时 新闻热线 96706
烟台 6610123

说说突发事 稀奇事 烦心事
线索见报即奖 30-1000元

交警队来个老外 主动求教交通法规

这个德国工程师叫卡尔,是位烟台女婿



本报11月10日讯记者 张琪
通讯员 王琳 全福) 德国人向来以严谨和遵纪守法闻名于世,一件小事再次让我们有了深刻认识。11月10日上午10时,一位叫卡尔的德国工程师来到烟台交警第一大队,请交警讲授中国有关的交通法规,而事情缘起于他不熟悉交通法规在烟台驾车违法。

10日上午10点,一名老外走进了交警一大队,领她来的是一名女子。女子向民警讲明了来历,这是自己的妹夫,德国人,过来是想找民警学习和了解中国的交通法规。

民警了解到,卡尔是一名德国工程师,其妻子是烟台人,夫妻二人常

年在德国居住,每年抽一个月时间回烟台探亲。卡尔是个非常严谨的人,在德国已有20多年驾龄,从未有过交通违法行为记录。

每次到中国探亲期间,卡尔都请亲戚开车带他四处参观游览。后来为了多看看烟台的风景,卡尔用国际通用的驾驶证通过考试换取了中国驾驶证。之后,卡尔非常自信地拿着中国驾照开车外出。

可时隔不久麻烦就来了。一次在南大街行驶,卡尔刚刚左转弯过一个红绿灯,就被一名女交警给拦了下来。他非常紧张,不知道自己犯了什么错,以为要接受交通处罚。女交警走近车前,微笑着向他示意,这里是

市中心区,不允许车辆左转弯,而后对他友好放行。卡尔还因为停车问题受过处罚。一次,自己在四马路上停车被交警贴了罚单。因为他不知道,四马路道路两侧是不允许停车的。

卡尔说,他热爱烟台,喜欢烟台,但是对烟台市道路状况并不熟悉,而且妻子告诉他中国的交通法规有和德国不一样的地方。于是,卡尔萌生了向交警部门求教的想法,这想法也得到了家人的赞同。

交警部门得知他的来意后,主动派民警向卡尔讲解了市区道路交通状况、单行线的设置、每条道路的相关交通规定、停车场的分布等等。民警的详细讲解让卡尔听得很过瘾。

早上空腹吃山楂 晚上胃痛进医院

原来山楂结成巨大胃石了

本报11月10日讯(记者 孔雨童 通讯员 颖钧) 9日夜,烟台市民赵先生突然间腹部剧痛难忍,呕吐不止,被送入烟台中法友谊医院抢救。经医生检查,赵先生胃内有一块巨大结石,而罪魁祸首竟是赵先生早上空腹吃下的两颗山楂。

9日晚上,烟台中法友谊医院的急诊室内,赵先生被家人搀了进来。家人介绍,赵先生今年56岁,平日里没有胃肠疾病,但晚饭后突然间腹部疼痛难忍,并且呕吐不止。赵先生说,早上起床后他曾经空腹吃下两颗山楂。“问题可能就在这里。”通过胃镜检查,医生在赵先生胃中发现了一

块3厘米×3厘米的巨大胃石。

烟台山医院内科的王主任告诉记者,今年入冬以来,烟台山医院消化内科住院患者中,“胃石症”患者数量较其他季节明显增多,有时一天有好几例。

王主任介绍,由于山楂、柿子等由于富含果胶、纤维素、鞣酸等物质,如果再摄入含有蛋白质的食物,在胃液的作用下,就很容易形成坚固的凝块,即所谓的“胃石症”。因此提醒市民,最好别空腹吃山楂和柿子,也要避免与牛奶、海鲜、红薯、咖啡等这些蛋白质丰富又刺激胃酸分泌的食物同时食用。

男子持刀欲闹事 两民警上前阻拦被砍伤

本报11月10日讯记者 鞠平
通讯员 辛彦君) 夜里到别人家闹事,被民警拦下后,刘某竟然手持菜刀砍了民警。11月4日晚,在蓬莱市西关小十口北街附近,两位民警空手勇斗持刀歹徒,最终歹徒被擒获。

4日21时42分,蓬莱登州派出所突然响起了刺耳的电话声,报警人急促地喊道:“你们快来,有人在我家闹事。”从对方焦急的语气中,民警意识到事态严重。带班副所长李杰立即率领军警李涛、张学勇等驱车找到了报警人李小姐,并在李小姐的带领下前往其父位于故里小区的出租屋。

大约过了几分钟,警车在西关小十口北街的小弄里停下。这时,坐在后排的李涛右脚还没完全从车上迈下来,西侧弄里便突然冲出一个黑影。“干什么的,我是警察。”李涛见状大喊一声,但对方丝毫没有理会,而是一直狂奔过来,二话不说就手中的东西向李涛袭来。李涛用左手挡了一下,一阵剧烈的疼痛直达心底。借助警灯的余光,李涛看到了对方右手



受伤民警在医院

拿着一把菜刀。

“他手里有刀!”发现刀的李涛大声向战友示警。而后顾不得疼痛,用受伤的左手死死掐住对方的脖子。这时,赶来增援的张学勇一个箭步冲上前去,赤手空拳勇斗歹徒。而此时的歹徒疯狂地反手抡起刀向张学勇头部砸去,刹那间,张学勇头上被菜刀砍开了一道口子。张学勇忍住疼痛,顺势牢牢抓住了歹徒拿刀的那只手。

此时,从前车门赶过来的两位民警迅速靠近歹徒,将其按倒在地,并将他手里的菜刀夺下,抓获过程仅用了1分钟。由于伤势过重,李涛和张学勇被紧急送往蓬莱市人民医院救治。目前两位民警已无大碍。

据犯罪嫌疑人刘某交代,他和李小姐原是男女朋友关系,后来19岁的李小姐找了一个30多岁的新男友,他觉得心里不平,所以想去李女士父亲家闹事。

老汉去拽三角带 两手指瞬间被挤断

本报11月10日讯(记者 闫丽君 通讯员 徐颖钧) 10日下午,家住莱山镇的老王在家中搅拌水泥时,不慎将右手卷入搅拌机内,中指和无名指刹那间离断,鲜血直流。老王被紧急送往烟台山医院救治。

“医生,快,帮我看看能不能接上?”10日下午2时许,在烟台山医院手外科,49岁的老王举着流血

的手指,疼得直叫。老王告诉记者,下午他打开电源开关,准备搅拌水泥时,却发现搅拌机被卡住,带动搅拌机运转的三角带不动了。他用带着手套的右手去拽三角带,不料机器突然启动,将他的右手中指和无名指瞬间卷进去。

经医生诊断,老王两指离断,需要进行断指再植手术。

文化大院笑声多

每当夜幕降临时,烟台高新区马山街道曲家洼村的文化大院就灯火通明,热闹非凡。村里的妇女们在妇女主任的带领下欢快地扭着秧歌,跳各种健身舞,即便有人跳的合不上拍,但是每个人的脸上都洋溢着幸福的笑容,欢快的笑声不时地传出大院,吸引了越来越多的村民加入。

最近,曲家洼村计生协为了丰富村民的业余文化生活,新购置了一套音响设备及体育设施,使劳累了一天的村民能够娱乐身心,共同体会新农村的幸福生活,大家都自豪的说:还是计协的领导想得周到呀,咱农村的夜生活一点不比城里差。(孔令萍)

好儿媳林陪芹

在高新区马山街道西谭家泊村,好儿媳林陪芹的故事口口相传,她孝敬老人,乐于助人,是村里公认的好儿媳。

林陪芹的公公年近90岁,生活上不能自理,多年来,她起早贪黑,任劳任怨,像女儿一样做饭、喂药、擦洗,尽心尽力让老人能够度过一个幸福的晚年。在她言传身教下,儿子和儿媳也以父母为榜样,孝敬老人,教育子女,一家人其乐融融,共享天伦。

林陪芹一家六口人和睦相处,也是村里有名的“热心人”,遇到谁家有困难,总是伸手帮一把,是邻里和睦相处的典范,林陪芹一家自觉执行计划生育政策,在村里起到了模范带头作用,得到了广大群众的一致好评。(姜珊 王玉杰)

关爱老年人 促社会和谐发展

为了弘扬中华民族尊老、敬老的传统美德,马山街道计生协一直把开展“关爱老人、促进和谐”作为一项重要工作常抓不懈。

各计生协采取不同的方式开展关爱老人活动,马山街道西泊子、南沙子等村组织60岁以上的老人去蓬莱、栖霞、威海等地旅游,开阔了老年人的视野,愉悦了身心;草埠村组织了60岁以上老人到毓璜顶分院健康体检;南寨村除了定时组织老人走出去看一看,还经常为老人演出,各计生协广泛开展走访慰问送温暖活动,着力解决空巢、残疾老年人的生活困难问题,让他们切身感受到党和政府的关怀和温暖,共同营造关爱老人、共建和谐的良好社会氛围。(于丽华)

强化计生宣教阵地建设 切实提高宣教效果

马山街道强化计划生育宣传教育意识,采取得力措施,不断强化人口计生宣教阵地建设,提升宣传教育的先导作用,为建设和谐社会营造了良好的社会舆论氛围。

一、加强人口学校建设,各村人口学校备有电视、VCD等教学设备;有《中国人口报》、《人口导报》等重点计生报刊和宣传品,每季度组织一次培训,提高育龄妇女的应知应会率。
二、加强户外宣传阵地建设,规范计划生育标语宣传牌,对户外大型宣传标语和宣传牌全部进行了更新,更换了形勢,增加了宣传内容,使之真正起到了计划生育宣传阵地作用,提高了宣传效果,同时又成为一道靓丽的风景线。(于丽华)

贴心服务彰显 计生工作本色

面对面为育龄群众提供优质服务,是现代计划生育工作的一项重要内容,烟台高新区新堡堡村,在总结以往经验做法的基础上,扎扎实实地开展了“6上上门服务活动”:婚前上门、孕前上门、孕期上门、产后上门、避孕节育上门、术后上门。从宣传计生政策,法规到传授避孕节育、优生优育知识,从母子健康,提高人口素质,到帮助群众建设幸福文明的家庭都是6上上门服务活动的内容,这种做法加深了计生协会与育龄妇女的感情,密切了干群关系,确保了计生工作的顺利开展。(隋悦玲)